

“快来上海啊,这边有好工作”

为了钱,竟骗同学去做卖淫女

一对年轻情侣,为了一点蝇头小利,竟帮助浴城老板寻找卖淫女。因未找到合适对象,便以介绍好工作为名,将自己同学骗去当卖淫女,最终也将自己送进了监狱。日前,吴芳和男友陈东被建湖县人民法院以强迫卖淫罪分别判处有期徒刑三年半和四年。

接受委托,寻找卖淫女

刚刚过完16岁生日的吴芳,便和男友陈东(17岁)双双辍学,外出工作,打算靠两人的共同努力,拼出两人美好的未来。但是,无情的现实,让两人十分失落。两人均是一无学历、二无手艺的“两无”人员,只能从事简单的体力劳动,收入十分微薄。于是,两人决定去上海淘金。到了上海后,情况也不尽如人意,两人的收入甚至难以维持生计。

走投无路时,陈东突然想起一个同乡朱利。朱利多年以前便来到上海“创业”,现在金山区拥有一家浴城,主要从事卖淫活动。投靠朱利后,两人主要帮助朱利从事一些服务工作,每月大概二千元左右。其间,朱利见吴芳年轻并且有几分姿色,曾多次劝吴芳兼职从事卖淫,可以在短时间内赚到很多钱,但因陈东的强烈反对而作罢。不久,朱利经营的浴城因小姐的价格比较便宜,生意十分红火,急需补充一批新人,朱利便向吴陈二人表示,希望他们能够帮忙从建湖找几个小姐过来,并允诺给介绍费,两人欣然同意。

苦思冥想,相中老同学

2009年春节前,吴陈二人回建湖过年,在走亲访友的过程中,二人也多了个使命:寻找卖淫女。然而,费了好大劲,也没有找到合适的,因为很多人一听是去从事卖淫活动,均表示拒绝。两人在苦思冥想后觉得,寻找卖淫女的策略应当有所改变:明的直接找小姐肯定是不行的,可以提供工作机会为由,先将人骗到上海再说。

恰巧,吴芳的初中同学张雯,来吴芳家找吴芳聊天。其

间,两人谈到工作的事情,吴芳便问张雯,现在工作如何。初中毕业后也辍学的张雯,表示自己在当地的饭店做服务员,每月收入不足一千元,言语间也流露出想外出打工的意思。吴芳觉得有机可趁,便将自己在上海的工作生活状态描绘得天花乱坠,使得张雯对上海的生活情景十分羡慕。看准时机后,吴芳便力劝张雯跟自己一起去上海创业,说那间的工作机会比较多,保证会赚到很多钱,到时可以再找个上海本地人结婚,做个真正的上海人。吴芳的一番话,让天真的张雯十分心动,她表示会认真考虑一下,等年后和家人商量一下再说。

编造谎言,将同学骗去卖淫

吴陈二人回到上海后,觉得张雯是个最合适人选,便决定由吴芳再对她做思想工作。于是,吴芳打电话给张雯,谎称正好有个公司老总要请个秘书,并且老总是个建湖人,可以优先录用张雯,月薪五千元,还提供宿舍。面对如此“优厚”的条件,不由得张雯不心动。于是,张雯终于下定决心,只身踏上上海淘金的淘金之路。吴陈二人依约在汽车站接到了张雯,随后便将她带到一家小旅馆,并表示第二天老总亲自面试。

第二天,也确实来了个老总,但并不是什么公司的老总,而是浴城的老板朱利,面试的内容也不是什么文员工作,而是看张雯的身体条件是否符合从事卖淫。朱利在仔细打量完张雯后,觉得张雯各方面条件还行,便认可了张雯做自己浴城的小姐,并要求吴陈二人等自己的通知,便带张雯去浴城接客。因为朱利在“面试”张雯时,按照惯例,顺手

摸了摸张雯的胸部及臀部,并且表情比较猥亵,这让张雯感到怀疑,便向吴芳表示,不想在这干了,打算回家。吴芳便劝张雯:“现在哪个老总不好色,作为老总秘书,和老总之间总会有那么点事,别太在意就行,总之,肯定少不了你的好处就是了。”

强迫卖淫,将自己送进监狱

朱利走后,吴芳不断向张雯灌输金钱至上的思想,但张雯仍然觉得这份所谓文秘工作不太适合自己,依然决定第二天回家。吴陈二人觉得,到手的介绍费不能轻易失去,况且这也是两人第一次从事介绍工作,不能让老板失望。于是,二人便将张雯扣留在旅馆内,并由陈东出面对张雯实行恐吓。随后,在接到朱利的用工通知后,二人便强行将张雯带到朱利的浴城,在其中的一个包间内,张雯被迫和一名嫖客发生了性关系。

在接下来一段时间内,张雯一直被强迫从事卖淫活动,并且由陈东进行严格监视,无法与外界联系。5月25日晚,张雯趁看守她的陈东与吴芳亲热之际,偷偷跑出浴城,用公用电话向家人求救。随后,张雯的家人向警方报警,遂将被强迫卖淫近两个月的张雯解救出来。

建湖法院经审理认为,吴陈二人在被害人张雯不愿意从事卖淫的情形下,仍然通过威胁、非法拘禁等手段,强迫张雯从事卖淫活动,其行为已触犯刑律,构成强迫卖淫罪。鉴于吴芳、陈东作案时均不满18周岁,依法应当减轻处罚,遂作出如上判决。(文中人物均为化名)

通讯员 罗真 杨中胜 李军 快报记者 朱俊俊

聊了两小姐不给钱 遭到威胁后报警

快报讯(记者 李绍富)“我被人挟持在中央门附近的宾馆了,你们快来救我!”前晚,南京警方接到一名男子报警后,多辆警车呼啸着赶了过去……

前晚10点半左右,南京市公安局110指挥中心警铃响起,一名男子报警称,他被人挟持在中央门附近一家宾馆了,希望警方尽快去救他。接到报警后,指挥中心通过警务平台,查询到了男子来电所在的宾馆位置和房间,并立即让在火车站附近巡逻的玄武特巡警赶到现场处置。与此同时,韶山路派出所民警也赶到了现场。

到宾馆后,民警并未发现有任何异常,于是找到值班经理,让她带着民警直接到宾馆的419房间,因为报警电话就是从那个房间里打出的。来到房间门口后,民警在门外仔细听了一会儿,并未发现屋内有异常,于是示意服务员立即开门。门刚打开,几个身手敏捷的民警冲进房内。可屋内除了床上躺着一名看上去30多岁的男子外,并无他人。

面对突如其来的民警,躺在床上的男子倒是不惊讶。男子称,就是他报警的。据这名来自郑州的男子张某介绍,当晚他人住宾馆后不久,一名女子就来敲门,询问要不要服务。女子进房间跟他聊了一会后,称全身按摩服务98元,遭到男子拒绝后,女子离开了房间。随后不久,另一名女子又来到他房间,两人聊了一段时间后,女子提出给他服务,遭到拒绝后离开了房间。可让他没料到的是,第二名女子走后不久,一名光头男子来到房间,要求他支付98元小姐费,遭到拒绝后,光头男子便开口要500元,不然就第二天找人打断他的腿。男子称,他是受到威胁后才报警的。

而警方从宾馆总台服务台查询得知,是男子自己主动打电话叫小姐到他房间的。了解情况后,民警对男子严肃批评教育。

(王先生爆料奖50元)

沟壁塌方压住工人腿



工人就是被这块石头(画圈处)压住的 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天下午5点,在中华门内信府河路的一处地下管线铺设施工现场,开挖好的沟壁突然塌方,一名民工被压住腿部,动弹不得。最终消防队员赶到现场,才将他营救出来。

昨晚6点,记者赶到现场看到,在信府河路上,一条铺设市政管道的沟已经挖了10多米,地沟的宽度有近2米,深大约1米多,在地沟边缘,大量挖出的土方还没清走,有近一人高。在这条沟的中段,有一大段已经塌掉,土方坍塌在沟里面,其中还有一块几米长的大石板,也压在沟底部的管道上面。

“这块石板当时是在上面的,顺着塌方一块下来了!”附近一位目击者说,那

名被埋的工人已经被救走了。据他称,当时这名工人正在沟底部做清理工作,突然头顶上的土方就塌下来,他躲避不及,发出一声惊叫。其他工友赶到后发现,那名工人没有被埋,但右腿却被土方埋住了。等众人将土方清开,却发现无法救出工人,原来他的腿恰好被夹在管道与管道之间的夹缝里,缝隙很小,腿出不来。

不久消防队员赶到,用扩张器将管道顶开了一点,顺利救出被困工人,随后送往市第一医院。昨晚,记者在第一医院看到,这名工人的腿上全是泥,经医生检查,其腿脚没有受伤。“只要休息一天,就可以继续上班了。”陪伴的工友说,遇到这种情况,的确比较幸运。

(王先生爆料奖50元)

老汉太贪心 偷车又偷煤气包

快报讯(记者 赵守诚)前晚7时许,住在挹江门附近的一名60岁老汉骑着自行车闲逛。路过鲜鱼巷时,看到一楼一户人家门口放着一个煤气包。路灯昏暗,小巷行人稀少。老汉偷眼四处观望后,悄悄上前,将煤气包拎起来放在自行车后座上,推起来就想溜。可惜他运气不好,旁边房门忽然打开,一位老太太冲出来,“偷我的煤气包,哪里逃?”

老汉吓得不轻,但看见只有老太太一个人出来纠缠,旁边并无路人,又胆壮了,发狠道:“不要喊,我家就住在附近,过两天看我来收

给你!”“噢,你偷人家东西还有资格来耍威风吗?我不怕你威胁!”这老太太虽然上了年纪,也不是吃素的,立即拨打110报警,还死死揪住老汉的自行车不撒手。

警察很快赶来,发现老汉骑的自行车很时髦,不像他自己买的。一盘查,老汉先是一口咬定,“我从堂子街买的二手车。”但提供不出任何购置车辆的证明,最后交代车子也是自己偷来的。民警将老汉带回派出所,由于他年龄太大,经过批评教育后让他家人来领回了家。

(蔡先生爆料奖40元)

“五分钟学打字”再次火爆南京

不识拼音,不懂字根,五分钟就能让你学会打字,这怎么可能?没错!本周六上午9:30在金陵老年大学大礼堂(南京市白下路314号南京广电大厦隔壁),笔者将陪您一同见证这个奇迹。

据悉,本次培训活动由浙江惠邦数码科技有限公司友情主办,培训老师将现场免费讲授“五分钟学打字”要诀,保证听众学会为止。不用记汉语拼音,不需背五笔字根,只要会写

字,就能在五分钟内轻轻松松学会电脑打字。四年来,这样的奇迹已陆续在全国30多万人身上成功上演,主办方曾荣膺国家相关专利(专利号:ZL200410093514.2)。

电脑使年轻人的生活变得高效而丰富多彩,却让老一辈人似乎过得愈发单调乏味。孩子整天对着电脑,一坐就是半天,父母只有干瞪眼。调查显示,如今仍有大部分中老年人朋友认为自己操作电脑是

不切实际的幻想,打字为拦路虎之一。针对这一情况,本次培训力求在五分钟内,让所有到场中老年朋友均学会电脑打字。当天回家,就能体会电脑带来的方便快捷,会用电脑办公、查资料、炒股、聊QQ等

方法简单,一学就会,想和别人一样轻松学会打字,快速成为网虫的南京市民朋友可以抓紧时间报名。24小时免费报名咨询热线:400 6722 555

金陵翻译院开课通知

★上海中高级口译★大学四、六级★中、外教英语口语
★托福、全国翻译、雅思、新概念1-4册★PETS3★BEC2-3
★英、日、韩、德、法、西班牙语、意大利语基础班/速成强化班

开学 秋二 12月5、7日起
日期 寒假 1月29日起

★外语热线:83319163

报名点: ①鼓楼渊声巷18号; ②鼓楼街83号(南大附中旁); ③南京大众书局三楼(中山东路18号); ④汉中门108号金轮大厦21楼E座; ⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼)

网址: www.gojy.com

浪潮个性化辅导 CNLangchao.com

口碑师资就是招牌

1对1提分辅导 热招中...

个性化1对1, 1人1套提分方案, 测评规划激励, 强攻弱项 托管, 学习成绩轻松提升

小学 中外教联袂授课, 集教、学、活、语、文、作文、英语、奥数于一体	初中 一线教师授课, 点拨、讲解、答疑、冲刺、步步入重点高中	高中 名师组讲, 模拟、测试、全真试卷, 动态、实时、答疑、冲刺、步步入重点高中	初三高三冲刺班 针对性强, 全程辅导, 难点、疑点、即时解决, 优势环境让孩子身心、优秀(艺术特长生)同步提高
---------------------------------------	-----------------------------------	---	--

提升成绩咨询热线: 025-84500001

山西路:84500001 迈皋桥:85522598 大厂:57012518 新街口:83355001

流利英语 轻松掌握 83320001

司坦弗国际英语 83360001

师资 环境 价格 都有优势哦! 66660800

零起步·流利口语、口译、托福、雅思、四六级、快速记单词 山西路中环国际12层

2010 南京六城区 新教师招聘培训

举办单位: 南京师范大学亚南教育
师资力量: 南师大教科院的相关教授和专家
课程内容: 公共知识、专业课程和面试
上课时间: 12月5日开始(周六、周日)
上课地点: 南京师范大学随园校区

咨询电话: 025-83892282 13951005006
报名地址: 南京宁海路122号(南师大400号楼110室)